
 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)                         15. März 2022 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 30.03.2022 
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Schorre – hier: Nachfrage zur 
Anfrage in der Stadtratssitzung am 23.02.2022 
Vorlagen-Nummer: VII/2022/03799 
TOP:  
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie sieht die aktuelle Zeitschiene des Vorhabens mit Blick auf die von der 

Verwaltung beantwortete Bauvoranfrage aus?  
 

Der derzeitige Grundstückseigentümer hat seit Beantwortung der Anfrage der SPD-Fraktion 
mit der Vorlagen-Nummer VII/2022/03660 durch die Stadtverwaltung bisher bei der Stadt 
keine Anträge gestellt. 
 
2. Welche Gebäudeteile des historischen Ensembles bleiben in welcher Form 

erhalten? 
 
vgl. Antwort zu Frage 1) 
 
3. Inwieweit wird die Freitreppe erhalten? 
 
vgl. Antwort zu Frage 1) 
 
4. Inwieweit wird das Kellergewölbe erhalten? 
 
vgl. Antwort zu Frage 1) 
 
5. Welche Neubebauung ist wo und wie genau auf dem Gelände geplant? 
 
vgl. Antwort zu Frage 1) 
 
6. Welche Nutzung ist für welchen Gebäudeteil geplant? 
 
vgl. Antwort zu Frage 1) 
 
 
 
 
René Rebenstorf  
Beigeordneter  
 

 


